
 

 

Тази седмица: Безплатни консултации за заболявания на
млечната жлеза с водещ европейски хирург
Понеделник, 27 Април 2026

Има срещи, които дават повече от отговори – дават спокойствие, увереност и посока. Тази седмица
университетска болница „Дева Мария“ отново създава именно такава възможност, посрещайки един от
изявените онкопластични хирурзи в Европа – д-р Александър Войнов.

След изключителния интерес и доверието на десетки пациенти при предходните му визити,
специалистът отново идва в Бургас и от 27 до 30 април ще проведе безплатни консултации,
предназначени за жени с доказани заболявания на млечната жлеза, нуждаещи се от оперативна намеса
– жени с карциноми, жени с гигантомастия, които обмислят редукционна хирургия, както и такива с
поставени гръдни импланти, които планират експлантация и реконструкция. Възможност за преглед ще
имат и мъже, страдащи от гинекомастия – състояние, при което се наблюдава увеличаване на мъжките
гърди и което често изисква хирургично лечение. Консултациите са само след запазен час на тел.056
89 62 62 или онлайн на www.devamaria.com.

Професионалният път на д-р Войнов е свързан с едни от най-престижните медицински центрове в
Европа, включително Helsinki University Hospital. Той е сред пионерите в органосъхраняващите операции
и онкопластичните техники, при които медицинската прецизност върви ръка за ръка с грижата за
качеството на живот и самочувствието на пациента.

Особено ценни са консултациите за жени с диагностициран рак на млечната жлеза – заболяване, при
което навременният избор на правилния хирургичен подход има ключово значение не само за
онкологичния резултат, но и за психологическото възстановяване. Съвременната онкопластична
хирургия позволява в много случаи туморът да бъде отстранен с максимално щадене на тъканите и с
едновременно възстановяване на формата на гърдата – подход, който все повече жени търсят като
стандарт, а не като изключение.

По време на консултациите ще се обсъждат и случаи с доброкачествени образувания като
фиброаденоми. Макар в повечето случаи те да не представляват онкологичен риск, правилната
диагностика и проследяване са от съществено значение. При необходимост д-р Войнов ще даде насоки
за извършване на биопсия – ключов метод за уточняване на характера на образуванието и вземане на
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информирано решение за последващо лечение или наблюдение.
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